2opodckan wkona Ne2

Gackembon

lannamos 3.9. i

06wan naowads wWKosel 3314
3aHUMAEeMas Naouwads 269,8
K071-80 3aHAMUU 6 Hedesto(yacs) 1
K0/1-80 3aHAmMul 8 mecay(yacsr) 4
pexcum pabomei (Yaces) 12
Kon-80 Oemeli 10

CMOUM-CMb  UCM0b3yemozo 060pyd 999,8
mav 6ackem60sbHbI
Ke2nu, CKaKanku

um.o. 999,8
Onnama mpyda : 29,01
0KAao 14236,00
30 memoo.aumep. 100,00
30 Kamezoputo nepsas (12%) 1708,32
30 38aHUe, 0,00
Havucnerue 30,2% 4845,38
8cea0 20889,70

onaama mpyoa 3a Yac 3aHAMUsA Ha 1 29,01

2.3ampamel Ha MomepuanbHeie 3anacel Ha 120 pebenka

Cmoumocme ob6opydosarus 0
KO/IUYEeCmMae0o MeCcaues Uucrnosb308aHU 36

Cmoumocmes ucnonv3osaHus obopy 999,80
3ampamel Ha 13aHAmMue 249,95
3ampamer Ha 120 y4-cs 25,00
3. Obvem HoknadHeix 30mpam 1 pebenka - pyb.
Pacuem HaknadHeix 2ampam

npoeHos3 sampam Ha AYI

lMpoeros 3ampam obwexosalicmeeHH020 HA3HaY.
pozHo3 cymmer HavucaenHold amopmusayuu
MpozHo3 POT ocHOBHO20 nepcoHana
Kosthgpuyuerm Haknadrelx 3ampam 5=(1+2+3)/4
3ampamesl Ha OCHOBH nepcoHar,

“imozo Haknadrele sampamel (8 Yac Ha 1 peb)

3.3ampamel obujexo3alicmeeHH020 21,46

8ce20 3ampams| 21,46
a, onaama mpyoa 06CAyHUBAOWE20 NepcoHand
oKnad ' 12792
HeOenbHAs Ha2PY3Ka 8 Yacax 40
Konuyecmao Hedens

Konu4ecmeo 4acos 1
Koauvecmeo demeli 10
3ampamesl Ha 1 20 y4-ca 8 pybrsx 8,00
Havucnerue Ha ona. mpyda 30,2% 2,42
8cez20 10,41
4. 3ampamei Ha KOMMYHOABHBIE YT 3,23
200o6oe nompebnenue anfsHep 3a . 47347
K011/680 paboyux (yuebHbix)OHel 6 20 216
K011/80 Yacoe pabomel 30aHUA WKO. 12
lodosoli(cpednuli Jmapudp.3a an/sHe 7,36

3ampamei 8 1uac pabomes! 30.wWKoAL 18,27
3ampamel 37/3 & 1uac pabome! 30.u 10,95
Boda- 5,50
Hopmomue Ha 120 pebenka (Ky6.m)

K011-60 paboyux oHell

3314
269,8

12
10
999,8

29,01347%

25,00 25,00

21,46

29,01

0,74
29,01
21,46

21,46

3,23

10,95
5,50
2,4
216
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no Hopmamusy Ha 1 pebenka e 200 eodocHabicerue 2,4 ky6.m/ 216 y4ebH.0n=0,011ky6. 11
1 pe6*11n(s deno )/12 yacos/1000=0,000916 rky6.m*35,16 py6*20uen 0,326
2 pabomnruka( yyumensHuya, y6opw)*11 n/12 yac/1000= 0,0018ky6.m.*35,16 0,0
Ha mbimse nonos 75 1/1000=0,075 Ky6.m.*35,16 2,64
no Hopmamusey Ha 1 pebenka 6 200 sodoomeedeHue 2,2ky6.mem/ 216 yuebH.0H=0,010K) 10
1pe6*10n(e dens) /124acoe/1000=0,0008ky6.m*28,22py*20uyen ) 0,24
2 pabomHuka( yyumesnsHuya, y6opuy)*10 n/12 yac/1000= 0,0016ky6.m.*28,22 0,05
0,0009ky6.m+0,0018ky6.m+0,075ky6.m=0,0777ky6.m*28,22 2,19
0,651+0,06+2,64+0,47+0,05+2,19=6,06 ) 5,50
omonsaeHue (exaa) no pakmy 15,88 562,1
562,1kan(no hakmy 20202)/8 . mec(nepuod omonneHus)= 70,2625kan 8 mec. 70,2625
70,2625Tkan/33148.m.* 48,8k8.m=1,0346Kkan/30 O0rH/24 u*1 y=0,001437kan 6 yac*1999,15; 0,007945

1999,15

15,88

5.MamepuaneHeie sampamsi - pyb. 7,81 7,81
- Kanyenspckue mosape (045 sedenus dokymenmayuu) - 1,3 py6. ra 00H020 pebenka 1,5
Cmoumocms ~ 1500 pyé. 1500
CpoK nose3no20 ucnonv3osanust — 8 mec. 8
Pacxoovi 8 mecsiy - 1500/8=187,5 187,5
3ampamst Ha 00H020 pebenka 3a 00H0 3ansimue - 187,5/4(1acos 6 mecsay)=46,88/20kon- 4,69
Morowue cpedcmea 0as y6opku nomewenust — 1,10 py6. na 00nozo pebenka 1,
Cmoumocme - 1000pyé. 1000
CpoK nose3no2o ucnonv308anus — 8 mec. 8
Pacxooet 6 mecsiy -1000/8=125py6 : 125
3ampameot Ha 00H020 pebenka 3a 00Ho 3ansmue - 125/4(yaces 6 mecsy)=31,25 /20(kon-¢ 3,13
8C€20 HA MAMeEpUuaabHble 3ampamboi: 2,34+1,56=3,91 7,81

Pacyem cmoumocmu 001020 3ansmus Ha 1 yyu-cs:
Pacuem yenbl Ha OKa3aHue naamHoll ycayau

Haumenoeanue cmameii sampam |
3ampamel Ha onaamy mpyoa 0CHO8HO20 NEPCOHAAA 290,13
3ampamoi MamepuaabHbIX 3aNacos l 999,80
Cymma Hauucaennoll amopmusayuu 060pyd08aHus, UCNOAb3YeMO20 NPU OKA3AHUU NAAMH 0
Haknadwwie 3ampamel, omHocumble HA NAAMHYIO yCAy2y 214,59
Hmozo sampam | 1504,53
lena na 1 naamuyio ycayzy na 1 pebenka 150
Ilena ¢ mecay na 1-pebenka | 600

Inasubili cneyuasucm 3koHoMu¥ecko20 omoena Mycuna P.B.
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